

财政资金投入,保障改善民生

5900万“兜住”13万 低保特困人员基本生活

本报12月5日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李林涛) 记者从烟台市财政局了解到,今年以来,烟台市进一步完善社会救助和福利体系,安排城乡低保、城乡医疗救助和临时救助专项资金5900万元,全力“兜住”全市13万低保对象和特困人员基本生活,预计至年底,半年时间民生综合保险赔偿金额将达到1700万元,受灾群众提供保障。

制定出台了《烟台市社会福利救助资金使用管理办法》,统筹使用一般公共预算、政府性基金等渠道安排的救助资金,进一步提高资金使用效益。安排城乡低保、城乡医疗救助和临时救助专项资金5900万元,全力“兜住”全市13万低保对象和特困人员基本生活。

按照相关要求,将残疾人两项补贴提高至每人每月不低于80元,筹措福彩公益金500万元,加大对困难县市的补助力度,确保两项补贴政策按要求落实到位。另外,

安排资金417万元,扶持残疾人从业脱贫1000户,扶持就业扶贫基地10处;实施春苗阳光工程,对160名脑瘫、听障、智障、自闭症儿童进行抢救性康复救助。

养老服务发展步伐加快。安排福彩公益金6000多万元,采取“补、贴、奖”等组合政策,进一步巩固完善以居家为基础、社区为依托、机构为补充的社会养老服务体系,不断加快医养结合服务发展。

通过前期大量调研,研究制定了《烟台市民生综合保险实施方案》,充分发挥保险业在防灾减损中的重要作用,由政府出资为全体居民统一购买保险,对因自然灾害、火灾等原因造成的人身和住房损失进行赔付。全市安排2431万元,其中市级安排395万元,从7月1日实施民生综合保险。截止目前,结案352件,提供414万元赔偿,预计至年底,半年时间赔偿金额将达到1700万元,为受灾群众提供保障。

解决大班额 前三季度投资47亿元

本报12月5日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李林涛) 今年以来,烟台市多措并举落实教育惠民政策,严格积极落实市级城乡义务教育经费保障责任,拨付资金近3.2亿元,保障城乡义务教育经费和各学段学生资助政策落实到位。前三季度,全市解决大班额问题累计完成投资47亿元,开工学校195所。

统一城乡义务教育学生“两免一补”政策,并将城乡家庭经济困难寄宿生生活费补助范围统一扩大到在校寄宿生的30%。进一步提高农村规模较小学校的经费保障水平,对农村超过100人不足200人的规模较小的学校,按200人核定公用经费。

积极推进“全面改薄”和“大班额”工作。拨付市级校舍建设等奖补资金7200万元,推进“全面改薄”、解决“大班额”问题和实施第二期学前教育发展计划,支持市区义务教育学校改善办学条件和

60所校园足球特色学校发展青少年校园足球。前三季度,全市解决大班额问题累计完成投资47亿元,开工学校195所;全面改薄累计完成投资21.9亿元,累计开工校舍498栋、建筑面积96.8万平方米。

扎实推进烟台格罗宁根大学项目建设。相关部门多次调研“烟台格罗宁根大学”项目筹建工作,帮助研究解决工程招投标、工程监理、外聘专家等问题,协调推进项目建设。并就烟台格罗宁根大学校园网建设方案论证、图书馆改造方案调整等问题进行专题研究,提出了项目推进意见。

对全市9个县区解决“大班额”问题和“全面改薄”等工作进行了第4次专项督查,推进工作落实;核了解各县市区各项教育经费政策落实情况,督促项目所在县区加快推进,确保年底前完成工作任务。

今日烟台B01-B08版 本版编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周宣刚

双色球二等奖,福彩中心喊你来兑奖



2017年10月12日晚,双色球2017120期开奖,开出红球号码:08、10、15、19、23、28;蓝球号码:16。当期双色球头奖共开出5注,单注奖金为921万元;二等奖开出192注,单注金额13万多元。当期烟台市牟平区宁海大街华联门前37061204投注站幸运彩友,通过机选单式中出双色球二等奖一注,奖金137078元!

经过近两个月的焦急等待,牟平的这位大奖得主始终没有露面。由于中奖者采用的是机选单式的投注方式,销售员对此人并无印象。因此这张彩票的兑奖期限为2017年10月13日至12月11日,还剩不足一周的时间,近日,牟平区乃至全城都掀起了寻找大奖得主的热潮,很多福彩投注站都张贴了寻奖启事,希望大奖得主看到后能尽快现身领奖。

根据《彩票管理条例》规定:彩票中奖者应当自开奖之日起,60个自然日内持中奖彩票,和本人身份证件到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖。逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金,用于国家社会公益事业建设。

近年来,双色球大奖被弃事件时有发生,前不久,湖南一注双色球一等奖624万

成为弃奖,据统计,本次弃奖金额也刷新了湖南彩市的弃奖纪录。据湖南省福利彩票发行中心数据机房检索,这张一等奖彩票是出自于益阳市资阳区步行街第43077068号福彩投注站,中奖者采用的是自选号码投注的形式,共投注了5注号码,投注金额为10元,其中1注号码揽获双色球第2017100期头奖624万元,这注大奖的兑奖截止日期为10月26日。

10月26日晚,湖南省福利彩票发行中心兑奖室灯火通明,工作人员仍在等待益阳市624万元大奖得主的出现。令人遗憾的是,直到当晚12点,这位大奖得主仍未现身,这也代表着624万元大奖遗憾被弃。弃奖奖金将悉数纳入彩票公益金,用于社会公益事业。

每当弃奖“苗头”出现时,福彩发行机构都会展开“寻人攻势”,但弃奖事件依旧时有发生。彩票不记名、不挂失,是唯一的兑奖凭证。因此,彩友购买彩票后应妥善保管好彩票,及时核对开奖号码,及时兑奖。

小编在这里再一次提醒各位彩友,一定要确认自己手中的彩票,是不是那张中了13万的彩票,如果是,请抓紧时间来兑奖,不要让来之不易的大奖,打了水漂……

建行压岁金系列之4 黄金收藏 选建行

“红包”到建行 买金狗压岁 “岁岁旺”

《中国建设银行狗年压岁金》
为小朋友专属订制的黄金压岁钱

建设银行权威发行,以Au. 999黄金材质精工铸制
下载APP扫描压岁金二维码,就能给宝宝定制专属的压岁祝福
《宠爱大机密》陪伴小朋友们过新年

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com